
 
 

 

 

  

SECRE TARIA DE ESTADO DE 

RELACIONES CON LAS CORTES Y 

ASUNTOS CONSTITUCIONALES 

 

   
  

 

 

 
RESPUESTA DEL GOBIERNO 

 
 
  

(184)  PREGUNTA ESCRITA CONGRESO 

 

184/20200, 184/20213,  

184/20223 

 

 
 

31/07/2020 48825, 48838,  

48848 

 

AUTOR/A: FERNÁNDEZ-ROCA SUÁREZ, Carlos Hugo (GVOX); SALVÁ VERD, Antonio 

(GVOX); ASARTA CUEVAS, Alberto Teófilo (GVOX); GONZÁLEZ COELLO DE 

PORTUGAL, Víctor (GVOX); DEL VALLE RODRÍGUEZ, Emilio Jesús (GVOX)  

 

 

RESPUESTA: 

 
En relación con el asunto interesado, se señala que el Centro Nacional de 

Epidemiología del Instituto de Salud Carlos III publica semanalmente la notificación 
individualizada de todos los casos en informe periódicos. Estos informes recogen toda 

la información relevante de la notificación individualizada de casos por parte de todas 
las Comunidades Autónomas (CCAA) y, antes de su publicación, estos datos son 

revisados y analizados. Estos informes pueden consultarse en: 
 

https://www.isciii.es/QueHacemos/Servicios/VigilanciaSaludPublicaRENAVE/
EnfermedadesTransmisibles/Paginas/InformesCOVID-19.aspx 

 

El último de estos informes es de fecha 9 de septiembre de 2020, y se recogen 
datos y análisis sobre la población afectada, principales síntomas y evolución del 

COVID-19. 
 

España participa en la Estrategia de Vacunas de la Unión Europea (UE) que, 
precisamente, lo que busca es cerrar acuerdos por adelantado con un grupo amplio de 

fabricantes de vacunas para la COVID, en diferentes plataformas, y en suficiente 
cantidad como para asegurar la disponibilidad de vacunas para nuestros ciudadanos. En 

la actualidad se ha cerrado ya el acuerdo con AstraZeneca, pero como ha informado la 
propia Comisión Europea el proceso está muy adelantado con otros fabricantes como 
Moderna, Sanofi, Johnson&Johnson (Janssen), CureVac o Pfizer/BioNTech. 

 
Con un portfolio amplio como el que se maneja se podrá ser capaz de tener 

diferentes posibilidades para diferentes situaciones concretas y que eso se va a saber 

https://www.isciii.es/QueHacemos/Servicios/VigilanciaSaludPublicaRENAVE/EnfermedadesTransmisibles/Paginas/InformesCOVID-19.aspx
https://www.isciii.es/QueHacemos/Servicios/VigilanciaSaludPublicaRENAVE/EnfermedadesTransmisibles/Paginas/InformesCOVID-19.aspx


  

 

 

 

   

 

 

conforme progresen los ensayos, sobre todo, de fase III. Y por supuesto que, cuando 

esté disponible, los ciudadanos tendrán acceso a ella. 
 
Dentro de la Estrategia de Vacunas de la UE se están asegurando volúmenes de 

vacunas que cumplan con las necesidades. La Estrategia prevé facilitar la fabricación de 
vacunas en la UE de modo que se asegure que nuestras capacidades de producción y 

llenado/envasado no solo aseguran vacunas para los países de la UE sino también que se 
contribuye al esfuerzo global, dado que más del 70% de la producción de vacunas de 

todo el mundo se aloja en la UE. 
 

 
Madrid, 02 de octubre de 2020 


